Mathematik, Ubung 1123

Halbschriftliches Dividieren mit Geld

1. Wandle um und schreibe mit Komma.

a) 3ct=0,03¢€ b) 410 ct = C)9€ 4ct =
30ct = 2ct = 7€11ct =
300 ct = 55ct = 5€70ct =

2. Vier Stuck Apfelkuchen kosten 8,80 €. Wie viel kostet ein Sttick?

Tipp:
Lose im Kopf mit Cent-Betragen.
880ct : 4 = ct
800ct : 4 = ct
80 ct :

Antwort:

3. Lose halbschriftlich.

c)535€ : 5 =

a)1,77€ : 3 b)2,82€ : 6

)8,40€ : 7 =

d)4,32€ : 4 €)4,96€ : 8

© https://aufgaben.schulkreis.de 1/2



4. Im Supermarkt kosten vier Schreibhefte im Pack 3,40 €. Im Fachhandel werden die
Hefte einzeln verkauft. Ein Schreibheft kostet dort 0,89 €.

Vergleiche den Einzelpreis und schreibe eine Antwort.

Antwort:
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